
Krumlovský vodácký maraton startoval „z mlíka“ do  „slunce a pařáku“.

Start
Sobota 11. října -  11:00 hodin - výstřel z děla poslal z Vyššího Brodu 210 kajaků a kánoí po řece
Vltavě do Českého Krumlova. Hromadný start – opět pořádná mela a motanice. Ti, kteří
nevychytali taktiku, se koupali ještě před první šlajsnou ve Vyšáku. 
63 raftů a pramic se na 26ti kilometrech řeky Vltavy rvalo o nejlepší umístění a kategorie R4, P5 o
první Mistrovský titul ČR  v maratonu. Posádky pramic a raftů v Rožmberku nad Vltavou marně
čekaly na pověstné „vzhum, vzhum, vzhum...“ - lopaty vrtulníku, které rozrážely v pravidelném
rytmu předstartovní ticho. V údolí řeky Vltavy se lenivě povalovala tak hustá mlha, že vrtulník
zkráta přiletět nemohl. Počkal, až podzimní sluníčko svými paprsky proděraví mlhavé mlíko a
doprovázel závodníky alespoň v posledních cílových  kilometrech.  

Vítězi Krumlovského vodáckého maratonu 2008 se stali Francouzi Rudy Gerrard a Quentin
Bonnetain. „Nebylo to ale vůbec jednoduché, Češi nás pořádně proháněli, na některých úsecích
dokonce vedli,“ popisoval v cíli Quentin Bonnetain. Zkušení kajakáři (mají ve své sbírce i medaili z
MS) celou cestu soupeřili s posádkou Dukly Praha  Jakub Adam a Jan Souček, kteří nakonec
skončili druzí. Zaplatili tak „nováčkovskou daň“ za neznalost trati, když na jezu Rechle poškodili
kormidlo svého debl kajaku. „Měli jsme na vítězství, ale bez kormidla se debl nedá řídit, takže jsme
dokličkovali přes všechny další jezy až do cíle. Už víme jak na to, příští rok se porveme o zlato.“
dodal odhodlaně v cíli Jakub Adam.  

Vítězové
Francouzi dorazili do cíle 36 km dlohé trati v čase 2:02:34. O půl minuty tak zaostali za rekordem
trati. „Vltava je krásnou řekou, vyšlo i počasí, moc se nám tu líbilo,“ uvedla aktuální francouzská
jednička Rudy Gerrard.
Druhou posádkou v cíli byla rovněž K2, čeští závodníci Jakub Adam a Jan Souček (2:5,10), na
třetím místě dopádlovali Petr Jambor a Martin Kolanda (2:05,25). „Martin už moc nepádluje, já
jsem rád, že jsme na maraton vyrazili, byl to krásný závod,“ rozplýval se Petr Jambor, který na
nedávném maratonském MS v Týně obsadil 5. místo. Organizátoři celkově vypsali 22 kategorií.
Jako první v cíli v K2 ženy podle očekávání byly Michaela Mrůzková a Kateřina Vacíková. Před
týdnem vyhrály Fish River marathon v Jihoafrické republice, v sobotu se radovaly z vítězství v
Českém Krumlově. „A zase jsme měly potíže s kormidlem, naštěstí nám jeden z kajakářů galantně
pomohl,“ vysekla poklonu kolegům několikanásobná mistryně světa ve sjezdu a účastnice OH v
Pekingu Michaela Mrůzková. Obě dámy získaly i speciální ocenění, které bylo formulováno jako
Cena předsedy poslanecké sněmovny ČR, který měl nad 6. ročníkem KVM záštitu.

Mistrovství ČR v maratonu kategorií P5 a R4
Maraton byl pro pramice a rafty vyhlášen zároveň jako první oficiální mistrovství ČR. 
V kategorii P5M  byla nejrychlejší posádkou v cíli ta, kterou přivedl olympionik z Pekingu
Stanislav Ježek – pramice WD Prostějov. „Byla to strašná dřina, ale velká nádhera,“ poznamenal
slalomář po absolvování náročných šestadvaceti  kilometrů. Z pramic žen byla  první v cíli posádka
KV Žamberk. Mistrovské tituly v kategorii R4M a R4Ž  zůstaly na Jihu Čech, dokonce i v jednom
klubu. Nejlepší maratonci raftaři trénují a reprezentují Outdoor club HANACE České Budějovice. 

Síň slávy
Při závěrečném slavnostním vyhlášení čekalo překvapení na veterána Zdeňka Grossmanna. „Za
jeho dlouholetý přínos sportu, za skvělou reprezentaci kanoistiky, je Zdeněk Grossmann jmenován
členem Síně slávy,“ potvrdil ředitel Krumlovského maratonu Lukáš Novosad. „Jsem překvapen,
vůbec jsem to nečekal, moc všem děkuju,“ nechal se novopečený člen Síně slávy slyšet přímo na
pódiu v pivovarské zahradě v Českém Krumlově. 



Evropská Tour
Krumlovský maraton byl opět zařazen do seriálu European Canoe&Kayak Marathon Tour.
Druhý závod,  Maraton Terradeiforti v Itálii na řece Adige, se pojede už 19.10. nedaleko Verony,
seriál se uzavře ve světově proslulé francouzské bitvě  Marathon des Gorges de l´Ardéche.V sedmi
kategoriích se rozdělí prize money 9000EUR. 

Pořadatel SK KVM Český Krumlov děkuje všem závodníkům za účast a skvělou atmosféru.
Poděkování patří hasičům, záchranářům, vodní záchranné službě a lékařům, kteří se starali o
bezpečnost účastníků maratonu na všech jezech na závodní trati Vyšší Brod – Český Krumlov. 

Na realizaci 6. ročníku Krumlovského vodáckého maratonu se podílely: 

Generální partner Krumlovského vodáckého maratonu 2008 a European Canoe&Kayak Marathon
Tour 2008 : ALFA-HELICOPTER, spol.s.r.o.. 

Hlavní partneři: pivovar EGGENBERG, HUMI OUTDOOR, AMERICAN CHANCE CASINOS a
společnost AXON.

Mediální parneři: hit rádio FAKTOR, deník MF DNES, vodácký magazín HYDRO, magazíny SKI
a SKY, magazín a server HORYDOLY, server KANOE.CZ, server ADERX.CZ a informační server
města Český Krumlov OIS. 

Celá akce se konala za podpory města Český Krumlov a města Vyšší Brod, obce Rožmberk nad
Vltavou,  ČKRF, Povodí Vltavy, SK Vltava, VZS ČČK Český Krumlov, PRO-SPORTu  Český
Krumlov a Svazu vodáků České republiky. 

Participující společnosti: RESULTS.CZ,  CA VLTAVA, ENERVIT Česká republika, INGE Tour,
JEDNOTA-družstvo spotřebitelů v Kaplici,  půjčovna Petr PUTZER, hutní materiál JIŘÍ VANĚK,
Milan KRÁL,s.r.o. a společnost PEPEEM.CZ.

Ceny, které obdrželi první tří v každé kategorii dodaly společnosti: 3F VISION, BRET,  ENERVIT,
GALASPORT, HIKO Sport, HUSKY CZ, INFIT, KICK THE WAVES, KYLIE WATER SPORT
PRODUCTS, Up&Down, NONAME, OTO Sport, PROFIPLAST, RK COMPANY, SUUNTO, TNP
a firma ŽELEZNÝ.
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